



郭榮鏗立法會議員辦事處  
Legislative Council Office of the Hon. Dennis Kwok



## 立法會CB(1)592/16-17(01)號文件

香港中區立法會道 1 號  
立法會綜合大樓  
立法會環境事務委員會主席  
陳淑莊議員

陳主席：

### 關注港珠澳大橋香港接線填海工程海堤崩塌事件 要求與交通事務委員會召開聯合會議

今日（2月20日）有傳媒報道指，港珠澳大橋香港接線填海工程，出現海堤崩塌，面積達十八個維園足球場大的沙泥失控湧出海岸線，令填海面積超出環境評估報告、憲報及城規會核准範圍。負責工程的承建商並未有清理移前泥沙，反而超出核准範圍的土地上開出道路，變相非法填海。事件不單對海岸生態構成嚴重影響，並且有違反環境評估報告要求之嫌；再者，路政署涉嫌刻意隱瞞失誤、並縱容承建商非法填海，事態相當嚴重。

事實上，港珠澳大橋香港口岸工程已不止一次爆出醜聞，工程亦連番超支，政府必須向立法會及市民交代事件，以釋公眾疑慮、尋找解決方法及追究責任。就此，本人希望 閣下與交通事務委員會盡快召開聯合會議，並邀請環境局局長、運輸及房屋局局長、環境保護署及路政署負責人員出席，讓委員盡早討論及質詢工程細節。

敬祈應允，順頌

公祺

郭榮鏗  
立法會環境事務委員會委員

二零一七年二月二十日